
 

 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTODEL MUNICIPIO DE 
EDUARDO NERI, GUERRERO, PERIODO 2024-2027. CELEBRADA EL 29 DE DICIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTICINCO. 
 
En la Ciudad de Zumpango del Río, Municipio de Eduardo Neri, Guerrero; siendo las doce horas del 
día veintinueve de diciembre del año dos mil veinticinco, estando presentes en la Sala de Cabildos 
del Honorable Ayuntamiento Municipal Constitucional de Eduardo Neri, Guerrero, los CC. Sara 
Salinas Bravo, Presidenta Municipal Constitucional, José Luis Rendón Castañón, Síndico 
Procurador, Sarita Parra Nava, Rodrigo Jiménez Rendón, Perla Carmona Luevanos, Jesús 
Basilio Goytía, Alfonso Bernal García, David Jonathan Nava Rodríguez, Bertha Guadalupe 
Salmerón Vázquez, Sarahí del Carmen Leyva Ayala, Regidoras y Regidores del Honorable 
Ayuntamiento del Municipio de Eduardo Neri, Guerrero, para el periodo Constitucional 2024-2027, 
para celebrar sesión extraordinaria, misma que se desarrolla bajo el siguiente: 
 
1.- Pase de Lista. 
 
2.- Declaratoria de Quórum Legal. 
 
3.- Propuesta y aprobación del Orden del Día. 
 
4.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Presupuesto de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 
2026. Por un importe de $ 319,788,891.68 (Trescientos Diecinueve Millones Setecientos 
Ochenta y Ocho Mil Ochocientos Noventa y Un Pesos 68/100 M.N.) Anexo 1 
 
5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Presupuesto de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 
2026. Por un importe $ 319,788,891.68 (Trescientos Diecinueve Millones Setecientos Ochenta y 
Ocho Mil Ochocientos Noventa y Un Pesos 68/100 M.N.) Anexo 2 
 
6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Programa Operativo Anual para el Ejercicio Fiscal 
2026. Anexo 3 
 
7.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Presupuesto Basado en Resultados para el 
Ejercicio 2026. Anexo 4 
 
8.- Análisis, discusión y en su caso aprobación de la Estructura Orgánica correspondiente al Ejercicio 
Fiscal 2026. Anexo 5 
 
9.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Tabulador de Sueldos y Analítico de Plazas por 
un importe de $145,260,490.01 (Ciento Cuarenta y Cinco Millones Doscientos Sesenta Mil 
Cuatrocientos Noventa Pesos, 01/100 M.N.) Anexo 6 y 7 
 
10.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Programa Anual de Adquisiciones, 
Arrendamiento y Servicios. Anexo 8 
 
11.- Asuntos Generales. 
 
12.- Clausura de sesión. 
 



 

 

*** En el desahogo del primer punto del orden del día, el C.P. Jorge Salgado Martínez, en su 
carácter de Secretario General, realiza el pase de lista de asistencia de los integrantes del 
Ayuntamiento Municipal, encontrándose la mayoría de sus integrantes. 
 
*** En el desahogo del segundo punto del orden del día, se declara la existencia del Quórum legal; 
y, en consecuencia; la validez de la sesión y obligatorios los acuerdos que en ella se tomen, lo 
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 52, y demás relativos de la Ley Orgánica del 
Municipio Libre del Estado de Guerrero. 
 
*** En el desahogo del tercer punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Regidores la propuesta del orden del 
día para la siguiente sesión; propuesta que es aprobada por mayoría de votos. 
 
*** En el desahogo del cuarto punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del  
Presupuesto de Ingresos por un importe de $ 319,788,891.68 (Trescientos Diecinueve Millones 
Setecientos Ochenta y Ocho Mil Ochocientos Noventa y Un Pesos 68/100 M.N.) para el Ejercicio 
Fiscal de 2026, propuesta que previo análisis y discusión es aprobada por unanimidad de votos. De 
acuerdo al Anexo 1  
 
*** En el desahogo del quinto punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del  
Presupuesto de Egresos por un importe de $ 319,788,891.68 (Trescientos Diecinueve Millones 
Setecientos Ochenta y Ocho Mil Ochocientos Noventa y Un Pesos 68/100 M.N.) para el Ejercicio 
Fiscal de 2026, propuesta que previo análisis y discusión es aprobada por unanimidad de votos. De 
acuerdo al Anexo 2.  
 
 
*** En el desahogo del sexto punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del  
Programa Operativo Anual (POA), para el Ejercicio Fiscal de 2026, propuesta que previo análisis y 
discusión es aprobada por unanimidad de votos. De acuerdo al Anexo 3.  
 
 
*** En el desahogo del séptimo punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del  
Presupuesto Basado en Resultados (PBR), para el Ejercicio Fiscal de 2026, propuesta que previo 
análisis y discusión es aprobada por unanimidad de votos. De acuerdo al Anexo 4.  
 
 
*** En el desahogo del octavo punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación de 
la Estructura Orgánica, para el Ejercicio Fiscal de 2026, propuesta que previo análisis y discusión es 
aprobada por unanimidad de votos. De acuerdo al Anexo 5 
 
 
 
*** En el desahogo del noveno punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del 



 

 

Tabulador de Sueldos y Analítico de Plazas por un importe de $145,260,490.01 (Ciento Cuarenta y 
Cinco Millones Doscientos Sesenta Mil Cuatrocientos Noventa Pesos, 01/100 M.N.), para el Ejercicio 
Fiscal de 2026, propuesta que previo análisis y discusión es aprobada por unanimidad de votos. De 
acuerdo al Anexo 6 y 7.  
 
 
*** En el desahogo del décimo punto del orden del día, la Ciudadana Presidenta Municipal Q.B.P. 
Sara Salinas Bravo, puso a consideración de los Ciudadanos Síndico y Regidores la aprobación del 
Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamiento y Servicios para el Ejercicio 2026, propuesta que 
previo análisis y discusión es aprobada por unanimidad de votos. De acuerdo al Anexo 8. 
 
 
*** En el desahogo del décimo primer punto del orden del día, relativo a asuntos generales a 
pregunta de la Ciudadana Q.B.P. Sara Salinas Bravo, Presidenta Municipal Constitucional, si alguien 
tenía algo que tratar, sin que existiera tema alguno. 
 
 
*** En el desahogo del décimo segundo punto del orden del día, la Ciudadana Q.B.P. Sara Salinas 
Bravo, Presidenta Municipal Constitucional, declara clausurada la sesión, siendo las catorce horas 
con quince minutos del día veintinueve de Diciembre del año dos mil veinticinco, firmando para 
constancia los que en ella intervinieron. 
  

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Esta foja corresponde a la parte final del acta de Sesión del H. Ayuntamiento de Eduardo Neri, 

Guerrero, periodo 2024-2027, celebrada el día veintinueve de Diciembre de dos mil veinticinco. - 

doy fe. 


